

腭裂女孩来宁治疗 连续报道④

# 南京支教老师今天送伦珠回家

一年多前,南京人郭韬在藏区支教时,遇到了因腭裂无法开口说话的4岁女孩伦珠曲央,那时他就下定决心,要带她到南京接受治疗。今年6月底,郭韬带着5岁的伦珠,以及她的妈妈、舅舅来到南京。经过南京医生的悉心治疗,伦珠终于能说话了。今天,郭韬要送伦珠回家了。

现代快报记者 王颖菲



伦珠抱着“砾砾”,开心地笑了  
现代快报记者 李雨泽 摄

7月3日,伦珠在南京市口腔医院顺利接受手术,7月8日出院。昨天,伦珠的舅舅爷用简单的汉语告诉现代快报记者:“她更愿意说话、唱歌了。”记者用汉语教伦珠从一数到十,除了“四、十”的音她还发不清楚,其他数字都能说出来。

在出院后的两次复诊中,医生告诉伦珠的家人,她恢复得非常好。不过未来家长得注意纠正她“z、c、s”及“zh、ch、sh”的发音。通过大量练习,小姑娘将能和正常孩子一样说话。

这段时间,小伦珠去了海底世界,到新街口看电影……郭韬笑着告诉记者,在街上,伦珠一看到“砾砾”,就会兴奋地大叫“老师,你看”,然后冲上前去。通过舅舅爷的“翻译”,伦珠向记者强调,“不是‘喜欢’,是‘爱’

它。因为好看。”

“这段时间,有超过20位志愿者、爱心人士来看伦珠,还有支教老师专门从上海赶来看她。”除了带着伦珠在南京各处游览,他们还送来一包一包的玩具和衣服。除了不停地“谢谢”,伦珠的妈妈格桑阿姐不知道该怎么表达自己的感激。

在南京呆了大半个月,今晚,伦珠一家将踏上返藏路,预计周五晚到达拉萨。之后再安排回日喀则南林木县秋木乡的具体时间。离分别的日子越近,伦珠越来越“黏”郭韬。这趟入藏,除了护送伦珠一家,郭韬最重要的任务是去学校,和会汉语的老师交代一下伦珠的发音训练以及饮食要求。今年9月,伦珠将进入幼儿园。能够开口说话,对她来说是个美好的开始。

**出国留学 就这么简单**

出国留学贷款 币种多 利率低 放款快  
存款证明 支持9种货币 长城乐行卡 会员服务

科学贷款更省心 专属额度,币种多,利率低,放款快  
存款证明更放心 国际知名使馆,中英文对照,支持多种货币  
全球服务更贴心 预先开立多币种海外账户,名交留学,真习体验  
专属会员更舒心 长城乐行卡会员服务,手速费减免,合作机构折扣

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE  
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 80069 官方微博: weibo.com/bankofchina

中國銀行 BANK OF CHINA

## “中国银行——出国金融专家”系列(2)

# 优秀金融服务 为留学生活保驾护航

### 省钱——外币留学贷款

杨凡是一个地道的南京姑娘,大学毕业后在一家外贸公司工作,一心想着出国留学的她终于在去年收到了英国莱斯特大学的录取通知书。在激动兴奋之余,紧接而来的学费和生活费又让她陷入了困境。杨凡透露,“我学的是文科,学费相对要便宜些,一年要12万元人民币,加上平时的生活费,一年至少也要25万元,对于我这样的工薪阶层实在是很大一笔开销。”后来在中介机构

的推荐下,杨凡向中国银行申请了留学贷款,不仅解决了学费的烦恼,还享受了优惠利率。

据了解,留学贷款业务主要针对已获批准在境外就读中学、大学以及攻读硕士、博士等学位的中国居民,用于支付出国留学人员学费、基本生活费等必须费用的个人贷款。值得一提的是,目前中国银行可提供人民币及外币两种形式的留学贷款,贷款期限一般为1-6

年,最长不超过10年,贷款最高额不超过受教育人在校就读期间所需学杂费和生活费用的80%。

中国银行江苏省分行营业部经理表示,选择外汇留学贷款最大的优势就在于利率上的优惠,目前,中国银行可提供人民币、美元、英镑、日元、欧元、港币共6个币种的留学贷款,可接受抵押、质押、第三方担保、投保保险等多种担保方式。

### 省时——海外见证开户

资金如何出境向来是移民及留学生群体关心的一个问题:携带大量现金出境既不安全,到达境外后又得办理各种银行开户手续流程繁杂而冗长,人生地不熟还要面对语言方面的障碍,着实让人心烦。

据悉,中国银行在境外拥有广阔的分支机构,可为留学人群代办

海外见证开户业务,在客户未到达目的地国家前,就可远程开立在外国的银行账户,并把资金汇往境外银行账户,安全又省时。

凡携带本人有效身份证件和即将前往国家或地区的有效签证(留学生还需提供入学通知书),即可到中国银行指定网点办理。海外账户预先开立后,即可根据您的需

求办理海外汇款。待您到达目的地国家或地区后,可到中国银行海外网点或以传真等方式,正式激活您的海外账户。

需要特别说明的是,代理海外开户见证业务不允许他人代办;同时,请在规定期限内,办理海外账户激活手续。如未能及时激活,您的海外账户将被注销。

### 省心——EMV环球信用卡

近年来,随着我国海外留学生队伍呈现不断扩张、不断年轻化的趋势,信用卡逐渐成为留学生境外必备工具之一。一方面信用卡网络在海外覆盖广泛,在使用上十分便捷;另一方面信用卡消费没有手续费,有一定透支额度和免息还款期,是种贴心的支付工具。

目前大部分在境外使用的信用卡都是VISA或者MASTER标志的芯片信用卡,在海外的交易主要通过Visa、MasterCard等国际组织以美元进行结算。

据悉,中国银行长城环球通EMV系列信用卡也是针对出国人群打造的专属信用卡。该卡独创了以人民币为结算货币的功能,无论在境外任何国家或地区消费,均可以使用人民币结算,并且免除约1.5%的跨境交易货币兑换手续费,同时享受终身免年费服务。而且目前中国银行信用卡在境外消费,可以参加各项返现活动,返现比例达到消费金额的5%-18%不等,力度空前。

(陈孔萍)



2014年的留学高峰期如期而至,本月开始,所有计划秋季赴海外求学、并已顺利获得签证的学生将开始全力着手出国前的准备:预订国外住宿、安排接机、了解国外的学习生活、准备行李等等,而做好金融事务安排是这个过程中不可或缺的一环。

所谓留学金融事务,包括购买外汇、选择支付学费的方式、选择携带生活费出境的方式、解决海外日常生活支付问题等等。在办理上述事务的过程中,大多是大家平常很少接触的业务,如因私购汇、国际信用卡、外币汇票、境外汇款等等,因此业内人士建议,需选择一个优秀的出国金融服务机构,能够提供一站式的留学金融服务,为留学生活锦上添花。

